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YouGov Survey Results
Sample Size: 1971 GB Adults
Fieldwork: 9th - 10th January 2013

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1971 x x x 618 504 438 958 1013 238 503 674 556 1123 848 252 641 422 485 171
Unweighted Sample 1971 449 674 146 571 498 465 959 1012 204 487 775 505 1335 636 329 644 401 415 182

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Thinking about global warming and climate 
change, which of these statements comes 
closest to your view?

I believe we are seeing the effects of man-made 
climate change in recent extreme weather events 40 32 48 51 24 47 55 39 41 41 48 43 28 41 38 43 41 38 36 50

I don't think we can say whether or not we are 
seeing the effects of man-made climate change in 

recent extreme weather 36 48 34 26 46 34 30 36 37 28 30 35 48 38 34 34 38 37 36 33
I don't think recent extreme weather events are 

connected to a changing climate 13 13 11 15 20 11 8 15 12 10 9 14 17 11 16 12 11 15 18 8
None of these 3 2 1 4 3 2 3 3 3 6 3 2 3 4 3 4 2 4 4 2

Don't know 7 5 6 4 6 6 5 7 7 15 10 5 4 5 9 8 8 7 6 7
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